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Izjava za javnost – za objavo 

3P (Pesniška Prihodnost v Pini) - Festival o poeziji 
prihodnosti, o prihodnosti poezije in v čast smrti 
največjega slovenskega pesnika 
 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) v sodelovanju z Multimedijskim centrom PiNA bo 
od 3. do 7. februarja 2009 v e-Kavarni PiNA (Kidričeva 43, Koper) organiziral festival 

poezije 3P (Pesniška Prihodnost v Pini). V torek 3., sredo 4., petek 6. in soboto 7. 
februarja se bodo v Kopru predstavili mladi pesniki in pesnice, ki so s svojim 
ustvarjanjem zaznamovali slovensko literarno sceno. Večeri so bodo pričenjali ob 
20.00 in povezoval jih bo koprski pesnik in jadralec Karlo Hmeljak. 
 
Festival 3P je prvi festival poezije na Obali namenjen predvsem predstavitvam 
pomembnih mladih slovenskih pesnic in pesnikov. Tako se bodo obalni publiki v prvem 
tednu februarja predstavili: 
 
torek, 3. februar 2009, ob 20.00: 

 Paraliterarna organizacija IDIOT z glasbenim performansom. Gre za pesnike, 
pesnice, pisatelje in glasbenike, ki poleg nastopov izdajajo tudi literarno glasilo 

Idiot (neodvisni časnik, ki vedno zamuja). Za cilj so si postavili nič manj kot 
sproţiti renesanso v slovenskem kulturnem prostoru. 

 
sreda, 4 februar 2009, ob 20.00: 

 Kristina Hočevar, avtorica treh pesniških zbirk (V pliš (CZ, 2004), Fizični rob 
(CZ, 2007)) in Repki, izdane decembra 08 v zbirki Lambda pri zaloţbi Škuc, je 
slovenistka in splošna jezikoslovka. Redno tudi objavlja v pomembnih slovenskih 
literarnih revijah (Primorska srečanja, Apokalipsa, Sodobnost), in je vedno bolj 
priznana avtorica na slovenskem literarnem prostoru. 

 Katja Plut, avtorica petih pesniških zbirk, za zadnji dve: Ej! in Štafeta 

hvaležnosti je prejela nagrado Zlata ptica in je zmagovalka prvega pesniškega 
slema v Ljubljani. Katja Plut se je rodila leta 1979 v Novem mestu. Ţe v 7. razredu 

osnovne šole je skupaj z Mitjo Bukovcem izdala pesniško zbirko Lotosovo 
prebujanje, v 8. razredu Do resničnosti izsanjan svet, v 3. letniku gimnazije pa 

še zbirko Dober tek! V spremni besedi k pesniški zbirki Ej! Je Tomaţ 
Koncilija zapisal: »Katja Plut v sebi združuje vse, kar se zdi 

navidez nezdružljivo: modernistično formo, zametke 
postmodernega dojemanja sveta brez velikih zgodb, enoznačnih resnic in 

vrednot ter trdni, antropocentrični, vedno prisotni in s tem 
tradicionalni lirski subjekt, ki je še vedno središče in 



 

 

torišče njenega pesništva. Razlagati si jo je možno z najrazličnejših stališč in 
gledišč, ki se med seboj večkrat spodbijajo, kar je spet pokazatelj poetične 
neenoznačnosti.« 

 
petek, 6. februar 2009, ob 20.00: 

 Gostovanje Mladih rim v Kopru. Mlade rime so serija branj v organizaciji KUD 
Kentaver, ki enkratmesečno potekajo v Ljubljani, s sloganom: poezija je kul. 
Literarni spletni portal AIR Beletrina jih je definiral kot »zemljevid pesniške 
generacije, ki si šele utira pot na literarno, pesniško obzorje in združuje že 
prepoznavne ali še skrite pesniške talente. Večeri na katerih nastopajo so vsak 
mesec organizirani v Menzi pri koritu na Metelkovi in jim ponujajo oder in 
publiko, elementa, ki ustvarjata odmik in bližino hkrati, predvsem pa sta 
priložnost za prvi pesniški recital 'v živo'« Nastopili bodo Dejan Koban, eden od 
organizatorjev, s pravkar izdano knjigo Metulji pod tlakom, Barbara Jurič, Ana 
Trebeţnik, Ţiva Mestek, Špela Jermol, Metod Češek. 

 
sobota, 7. februar 2009, ob 20.00: 

 Kristina Kočan, prevajalka in pesnica. Obalni publiki bo predstavila pesniški 
prvenec Šara, zaloţba Litera. Robert Titan Felix je v spremni besedi zapisal, da je 
Šara »prvenstveno knjiga izrazito intimne govorice, poglobljene v najobčutljivejše 
predele njenega osebnega sveta, pri čemer je se poseben poudarek na drugem, ki 
je istocasno tisti, s katerim življenje polni lastna stišja, kakor tudi tisti, ki s 
temeljno ubežnostjo ta stišja tudi odpira.« 

 Veronika Dintinjana, dobitnica nagrade za najboljši prvenec leta 2008 za 

zbirko Rumeno gori grm forzicij, zaloţba Literatura. Veronika Dintinjana, rojena 
1977, je zdravnica, pesnica in prevajalka. Pesmi je objavila v vidnejših slovenskih 
literarnih revijah: Literatura, Mentor, Sodobnost, Apokalipsa, Poetikon. Leta 2002 
je bila na festivalu mlade literature Urška v Slovenj Gradcu izbrana za najboljšo 
mlado avtorico, leta 2006 pa se je s pesmijo / postelja je postala tvoja šahovnica 
/ uvrstila v finale mariborskega pesniškega turnirja. Prevaja poezijo iz angleščine: 
Denise Levertov, Muriel Rukeyser, Louise Glück. Je tudi organizatorka pesniških 
večerov Mlade rime, ki jih prireja KUD Kentaver. 

 
Večere bo vodil in povezoval koprski pesnik in jadralec Karlo Hmeljak. Karlo je leta 2007 
izdal svoj pesniški prvenec Dve leti pod ničlo pri zaloţbi Literatura in redno objavlja 
poezijo v vseh večjih slovenskih literarnih revijah. 
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